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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPIAL DE CORBÉLIA. 

 

 

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, na Sala das Sessões da 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA, ESTADO DO PARANÁ, reuniram-se os Edis 

que compõem a Casa para a realização da Vigésima Quarta Sessão Ordinária, do 

Segundo Período Legislativo da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta 

Legislatura no Quinquagésimo Sétimo Ano de Emancipação Política do Município. 

Constatando a presença dos seguintes Vereadores: ELI STEFANELLO, IVAN 

BONTEMPO, JOSÉ HELENO MILHOME, JOSÉ OSNI ALVES, JULIANO SCHMITT, 

LUIS CARLOS STURMER, ODAIR PASETTI, PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO, 

PAULO ZAQUETTE e VOLMIR GRONEFELD REIS, bem como constatou-se a 

ausência do Vereador VALDIR CORDEIRO, e a presença de munícipes, conforme 

consta da lista de presenças. Convidado pelo Senhor Presidente o Vereador ELI 

STEFANELLO leu passagem do livro de Eclesiástico Capítulo 02 versículos de 01 á 06 

da Bíblia Sagrada e, após, o Presidente, invocando a proteção de Deus e constatando 

quórum legal declarou aberta a Sessão, agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, e 

demais presentes. Em seguida colocou em discussão a ATA da Vigésima Terceira 

Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada por unanimidade, sem retificações. Solicitou 

ao Primeiro Secretário para proceder a leitura do EXPEDIENTE: 1) OFÍCIO N° 

065/2018, encaminha convites, almoço em comemoração ao Dia dos Pais do CCI - 

Centro de Convivência do Idoso e Festa Agostina Projetos CRAS. 2) OFÍCIO N° 

061/2018, comunicado e orientações relacionados ao primeiro caso de meningite 

bacteriana no ano de 2018. 3) OFÍCIO N° 553/2018, vem prestar esclarecimentos no que 

concerne ao caso de Meningite Bacteriana contraído por uma criança de oito anos 

estudante da Escola São José. LEITURA DO DIA: que constou com as seguintes 

matérias: 1) REQUERIMENTO N° 016/2018. Autoria: VALDIR CORDEIRO. Ementa: 

Requer a expedição de ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Tribunal de Justiça do 

Paraná solicitando informações quanto às obras do Fórum de Corbélia. E não havendo 

mais matérias para a leitura o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário para 

proceder à leitura da ORDEM DO DIA: 1) INDICAÇÃO N° 036/2018, de autoria do 

Vereador ELI STEFANELLO que indica ao Senhor Prefeito restringir a circulação de 

veículos pesados dentro da Cidade. Colocada a matéria em discussão o Vereador ELI 
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STEFANELLO se manifestou falando acerca da importância da realização desta restrição 

a qual irá contribuir para a conservação dos asfaltos. O Vereador JOSÉ OSNI ALVES se 

manifestou parabenizando ao autor pela indicação, proferiu elogios às melhorias que 

foram feitas nas ruas e este pedido irá contribuir para conservar o bom trabalho que foi 

feito. O Vereador JOSÉ HELENO MILHOME se manifestou afirmando já ter realizado 

este pedido em seu mandato anterior, porém não foi atendido, e complementou dizendo 

desejar que desta vez seja atendido. O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente que 

assumisse os trabalhos. O Vice-Presidente assumiu os trabalhos e passou a palavra para o 

Vereador PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO, o qual se manifestou sendo favorável a 

indicação, afirmou que existe uma lei que versa sobre este assunto a qual esteve 

analisando, por fim parabenizou o Vereador autor pela matéria. Colocada a matéria em 

votação foi aprovada por unanimidade dos presentes [clique para ouvir ]. 2) 

INDICAÇÃO N° 037/2018, de autoria dos Vereadores ELI STEFANELLO e VALDIR 

CORDEIRO que Indicam a aquisição de um aparelho de ecografia para a UBS Central do 

Município. Colocada a matéria em discussão o Vereador ELI STEFANELLO se 

manifestou afirmando que o aparelho é de suma importância e que espera ter sua 

indicação atendida para beneficiar a população. O Vereador LUIS CARLOS STURMER 

afirmou ser favorável ao pedido, porém disse não saber se o Município possui 

profissional para operar o aparelho, bem como é necessário se ater a esse detalhe caso o 

aparelho seja adquirido. O Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente que assumisse 

os trabalhos. O Vereador PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO afirmou concordar com a 

indicação, disse que quando o atual aparelho foi adquirido pelo Vereador NEGO DO PT 

o mesmo ficou anos parado por faltar profissional, é necessário que se tenha o 

profissional atuando, porém existem obstetras que podem fazer o exame em gestantes, 

bem como clínicos que também podem fazer alguns exames, é importante que se saiba 

que é difícil um profissional apenas, operar o aparelho em toda sua complexidade. O 

Vereador VOLMIR GRONEFELD REIS se manifestou sendo favorável a indicação e 

disse que foi recebido um valor de cento e sessenta mil reais para a Saúde do Município e 

que poderia estar sendo gestionado junto ao Prefeito que esta verba seja destinada a esta 

finalidade. Colocada em votação a matéria foi aprovada por unanimidade dos presentes 

[clique para ouvir ]. 3) INDICAÇÃO N° 41/2018, de autoria do Vereador ELI 

STEFANELLO que indica a instalação de iluminação na parte externa do Centro de Eventos 

Laudemir Turra. Colocada a matéria em discussão o Vereador ELI STEFANELLO se manifestou 

http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/24a-sessao-ord-13-08-2018/indicacao-36-de-2018?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/24a-sessao-ord-13-08-2018/indicacao-37-de-2018?e=.mp3


CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA 
CNPJ 78.680.121/0001-19 

 

 

 Rua Amor Perfeito, 1622, Centro, CEP 85.420-000 Pág. 3 

 Fone: (45) 3242-1462 – www.corbelia.pr.leg.br – camara@corbelia.pr.leg.br 

para justificar a proposição, afirmou que é necessário que se viabilize a iluminação da parte 

externa do referido local tendo em vista que a atual situação que se encontra oferece riscos a 

população, colocando em perigo a segurança de todos, bem como irá proporcionar maior 

comodidade. Colocada a matéria em votação foi aprovada por unanimidade dos presentes [clique 

para ouvir ]. 4) INDICAÇÃO N° 044/2018, de autoria do Vereador VOLMIR 

GRONEFELD REIS que indica a construção de redutores de velocidade do tipo assento 

de elevação nas ruas em frente às escolas do Município. Colocada a matéria em discussão 

o Vereador ELI STEFANELLO se manifestou sendo favorável a indicação visto que irá 

proporcionar maior segurança a população principalmente aos alunos que trafegam pelos 

locais. Colocada a matéria em votação foi aprovada por unanimidade dos presentes 

[clique para ouvir ]. 5) INDICAÇÃO N° 043/2018, de autoria do Vereador ELI 

STEFANELLO que indica que seja realizado procedimento de levantamento de estrada e 

cascalhamento. O Vereador ELI STEFANELLO se manifestou para falar acerca da 

necessidade de realização da presente indicação justificando a proposição. Colocada a 

matéria em votação foi aprovada por unanimidade dos presentes [clique para ouvir ]. O 

Senhor Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE solicitando ao Assessor para 

passar a inscrição para as explicações pessoais, devidamente inscritos o Senhor 

Presidente convocou o o Vereador ELI STEFANELLO para se manifestar em tribuna. O 

Vereador cumprimentou o Senhor Presidente, aos nobres Edis, a todos os presentes e aos 

que acompanham pela web. Disse que esteve participando de um curso promovido pela 

UVEPAR na cidade de Foz do Iguaçu juntamente com os Vereadores JOSÉ OSNI 

ALVES, JOSÉ HELENO MILHOME e LUIS CARLOS STURMER, onde foram 

tratados diversos assuntos de interesse público, bem como suas inovações e atualizações. 

Falou que esteve presente no 4º Paradão Musical juntamente com demais Vereadores, 

bem como o Prefeito Dr. Giovani Miguel Wolf Hnatuw e o Vice-Prefeito Dangelles 

Decki também compareceram, onde foram realizadas excelentes apresentações musicais e 

que muitas pessoas foram prestigiar, parabenizou pela organização do evento o qual foi 

realizado pelo Vereador PAULO ZAQUETTE em parceria com a Administração 

Municipal, e contou com a ajuda da Secretaria de Educação com o apoio do 

Departamento de Cultura, parabenizou a todos os envolvidos pela qualidade do evento. 

Participou da festa agostina realizada na Escola Castro Alves onde estiveram presentes 

diversas pessoas e contou com o apoio dos servidores da referida escola e parabenizou a 

todos que de alguma forma contribuíram. Esteve, juntamente com o Vereador ODAIR 

http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/24a-sessao-ord-13-08-2018/indicacao-41-de-2018?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/24a-sessao-ord-13-08-2018/indicacao-41-de-2018?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/24a-sessao-ord-13-08-2018/indicacao-44-de-2018?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/24a-sessao-ord-13-08-2018/indicacao-43-de-2018?e=.mp3
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PASETTI acompanhando o trabalho realizado pela Administração no prolongamento da 

Avenida Rio Grande do Sul até a BR 369 o qual foi realizado em apenas dois dias, sendo 

mil e duzentos metros de cascalhamento, afirmou que através das reivindicações a obra 

foi feita, parabenizou a Secretaria de Viações e Obras pela agilidade e competência. 

Afirmou que no dia seguinte estará participando de uma reunião na ACAMOP por fazer 

parte do Conselho Fiscal e estará representando os demais Vereadores do Poder 

Legislativo de Corbélia, disse também que haverá o almoço em homenagem aos pais na 

Sauna Clube e falou sobre a importância da valorização da família. Encerrou agradecendo 

[clique para ouvir ]. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Vice-Presidente que 

assumisse os trabalhos para que pudesse se manifestar em tribuna. O Vice-Presidente 

assumiu os trabalhos e passou a palavra para o Vereador PAULO JOSÉ BORGES 

CARDOSO O Vereador agradeceu a todos pela presença. Disse que optou por fazer uso da 

tribuna para que fique registrado em ATA seu agradecimento à Secretaria de Saúde por ter 

mandado de imediato a esta Casa informações sobre o caso de meningite que aconteceu com um 

aluno da Rede Municipal de Educação, portanto agradeceu á Secretária pela eficiência e 

agilidade. Disse que não poderá se fazer presente na homenagem aos pais que acontecerá no dia 

seguinte, pois estará em viagem á Curitiba, á trabalho. Em seguida parabenizou a Administração 

Municipal de modo geral, pela realização do 4º Paradão Musical o qual aconteceu com a ajuda da 

Secretaria de Educação, em conjunto com o departamento de cultura e teve como idealizador o 

Vereador PAULINHO ZAQUETTE que cuidou da organização geral, elogiou a todos os 

envolvidos pela qualidade do evento. Falou sobre a realização dos asfaltos nos distritos que estão 

sendo feitos, afirmou que as obras estão fluindo de maneira que os moradores estão contentes 

com os resultados. Encerrou agradecendo. O Vereador foi aparteado pelos Vereadores PAULO 

ZAQUETTE e JOSÉ HELENO MILHOME [clique para ouvir ]. Em seguida o Vice-

Presidente devolveu a condução dos trabalhos ao Sr. Presidente. E, agradecendo a presença dos 

Vereadores e dos munícipes, convocou a todos para a Vigésima Quinta Sessão Ordinária a 

realizar-se no dia vinte de agosto de dois mil e dezoito, às dezenove horas, por fim deu por 

encerrada a presente reunião. E, para constar, foi lavrada a presente ATA que após aprovada, 

será assinada pelo Senhor Presidente e pelo Primeiro Secretário. A presente Ata foi elaborada de 

acordo com o que dispõe os artigos 151, 152, 153, Parágrafo Único do Regimento Interno desta 

Casa. Todos os pronunciamentos podem ser acessados nos áudios constantes ao fim das locuções.    

PAULO JOSÉ BORGES CARDOSO ELI STEFANELLO 

 Presidente Primeiro Secretário 

Ata aprovada sem retificações na 25ª Sessão Ordinária em 20/08/2018 

 

http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/24a-sessao-ord-13-08-2018/tribuna-eli-stefanello-24-ord-13-08-2018?e=.mp3
http://www.corbelia.pr.leg.br/institucional/audios/24a-sessao-ord-13-08-2018/tribuna-paulo-do-raio-x-24-ord-13-08-2018?e=.mp3

